S HI5(2023)4F

W RIEMIIESR EXNEE FRH

BHE - R

BAOHRAE éﬁl’a‘]]klt%ﬁlﬂ#%‘l(h)ﬁﬂﬁ’é'ﬂl o KEFHT1 E‘E‘ﬂlwi&‘“ltlﬁﬁursﬁélﬁo

] N S
L - ST AN, (BT AAS I3 BEXSMI=T O EAN g% chE e BraE FHRR. EAARE. HiEk
R A E 30 B ESAE 6 B ] are | ;%EI 7 H | 5TE fid 8 H | &t ta |8 :E B ESAE
i | B |as | K| 7| spzmyirs | ememe i | B e | B2 | shzmrs | 2nes i | B e | | SRITEE i | A | K| 2| mzmirs | ennes i | Bl | K| 7| mzmyins | eness i | B o | 2| % spzmyirs | eeme
B | B |pg | %y #|Kx1 ™ EIHEEF'.i%F'ﬁ%jCD' EIH%’FE]%F;] B (B2 |pg (2 |pq [ E i EIHEFﬁéF;IEﬁ"' Bﬂérﬁéfﬁéﬁ”'
e RE B 1 R ELES " = =1 Tlal®lals R RELES
T £ T [ T Al2 2 T1XR]2 2 ramao | 1 1 £ 1 1 T k|3 8 ENELET HES
2 (8 1 1 2 [ x]2 2 2 | £]2 2 s | I 1 1 2 | k]3 8 ERETESF 2 [ £
3| A 1 1 sessemaza] | 3 | K] 3 3 gxEs8]|1 3 [£]3 3 |, 3| A 1 1 Bt | IFHEJ E 8 EREMTLZF 3| H
4 [k 1 1 sm-zanae]| 4 [ K] 3 3 #EYne |l 4 [ B 1 4 ]2 2 wazassman|| 4 | = 3 8 ERETELF 41 A
5 | K 1 1 sx-gaarae]l 5 [ £ 3 3 CELDA 5 1 A 1]2 PTARESHRKIL 5 [ K] 2 1 AL 5 | £ 1 1 Azl 5 [ X
A ES 1 1 BESE 6 | £ 113 6 | k]2 2 6 [ K]2 2 AE L 6 | B 1 1 6 | K [ 1]
IAES 1 1 71H 1 1 7 K]2 1 I RES 1 1 KEEFE 71A13 3 e | IERES
HES 1 1 wazt wxame] [ 8 | A2 2 8 | x| 2 2 s204566]] 8 [ £] 3 3 8 [x]s3 3 RES
9|8 1 1 9 | k]2 2 9 | & 1 =soxsFaa][ 9 [ B 1 1 9 [Xk]3 3 9o [ £ [ 8] ‘%mzw\xg
10| A 1 1 rzsnas] 0] K] 2 2 Hi7@ o[ x]3 3 10| A]2 2 MES 1 1 0| B B
[k 1 1 s Il B 2 | B[4 5 k]2 2 R ES 1 1 oY= A
12| K 1 1 wmaman w2 [ 12 | 2] 2 2 12| A 1 2| Kk[2 1 E SR | KA ES 1 1 B&HE X
13[ K 112 EEEEES |EREI B 8 © 13 [ ] 2 2 13[ K] 2 2 13| B 1 1 7K [ 1] SEABITR
14| & 1 1 14| B] 8 8 © R sl 14 K] 2 2 bt | RENES 1]8 BEGFE 14| B 1 1 pN
15 £ 113 15| A 1 1 5] K[ 2 1 I HEIE 4 12 E A T2 15 [k 1 1 EA B & ERpES
6B 1 1 16 [ A 1 1 PTAZIER&]] 16 | £ 1 berveyd | IRELE 1 16 [ 7k 1 1 BB + [ ] FREERE B
17 A 1] 2 EEE-0) | EEAER 1 1 HEAE 3 17| A 12 BOR 17 &[3 3 H EALHLEOE)
18 | 1]2 i | ERES 1 1 zroxseazez] | 18| B 1 X2 2 3= | B E3 B 3 EEREEART A HEDR
19 [ k] 2 1 HEHD 19 & 1 1 XK HHPM) Al 2 2 —EFERB 19 K] 2 1 o ~5—uFl 19 £]8 8 SR FEELTE "
20| K] 2 2 —ERREH|[20] X 1 1 20| k]2 2 IEN B 2 BESE [[20]H 1 1 7K [ 1]
R ES 1 1 BEER= 121 | H 1 1 21| K] 2 2 21| £ 1 1 Als 3 —F K ARASH X
2| £]3 3 22| A 1 1 e | FAES 1 1 BESE 22| £]3 3 22| k]2 2 %R RETAN =
23| H 1 1 X 1 1 —HERB |1 23| & 1 1 EmRikdirzEl 23 | B 1 1 23| k]2 1 S
24 B2 2 24| K] 2 1 24| £ 1 1 241 A] 2 2 s 24| K2 2 [=]
25 [ k]2 2 zaossnava) | 25 | A 2 2 BE<E |25 B 1 1 25 | x| 3 3 srmmmE~1m| | 25 | & 1 1 Y EN0) A
26 K] 2 2 wax-mmcaesca] | 26 | & 1 1 26| A 1 1 26 | K] 3 3 26| £]3 3 Pq
| ENE 2 —FE&kAE |27 £]3 3 27 [ & 1 1 27| x| 3 3 27| H 1 1 3
28 | & 1 1 28 | H 1 1 28 | 7 1 1 28| £33 3 28 A] 2 2 x
29[ £]3 3 (oY) 29| A] 2 2 29 | & 1 1 B EEs T | N ES 1 1 29[ k]2 2 £
308 1 PTAfRS 30| &]2 2 30| & 1 1 1mmkEa] | 0] B 1 1 30| ]2 1 *
3t k]2 1 31 A]s 3 stfx]2 2
EHE E=E HE EST EHE EHE EST EtE EST EHE e
SEHEREH 11 CEHREETTE 8 FHKEE T EHRKREH S 3 CEHREET 6 6 HEHREHT 8 7
KEREE: 7 KEKEH:S 4 KEREE: 4 KEREE S i KERKEH: 6 6 KEKEE 4 q
FREBEMTESY: 2.2 19 FREBEMTY: 2.2 21 FREBHMTES: 20 FREBEMTEY: 2.3 24 FREBHHMTES: 2.6 3.6 FREBHEMES: 20 1.8
#BESEMTEY] 3.0 3.0 KEEBHETY: 6.3 5.5 *BEESEHMTY] 3.3 weEBEMTY: 3.0 3.3 HKBEBBMTEY: 55 55 #BESEMTEY] 50 50
108 | & | E# |8 1A | &E | E&E |8 128 | #E | £ |8 1A | 5tE | =& |5 28 | #E | £ |8 3 | FE | =& |8
K| o [RZ] spzgyimm | moisis K [ s | aasss *® Gl I [ K [V sz | aaanss K] [R] B sz gpmm | atsss e [ srszgpmm | isss
e ;= * BEETE | ERITESE e B * BMEBTE | FRTES | i3 %1 # ERITES o I B * WMEBTE | PROTESE ;= B * BEBTE | ERTES _ e i3 % BEETE | ERITESE -
B | |pg (3 |pg 2| 2 SRR PR I N CRL FIE BN SR I MBI CREY FIE T IS CHE R FHIE S BN TRkEHR
5] al= A al= =] = A al= A gal= A al=
1| H 1 1 1] Kf2 1 IHES 1 2zmmxzEall 1 | B 1 sTH [HES B P ET 1]&]2 ERIESRBRAHE EiE
2 | A 1 1 2 | Kx]2 2 2 | £ 1 2 |k 1 Eilsa=] 2 | & 1 HEBAR 2 1 £]3
3| & 1 1 P 2ememza]l 3 [ £]3 3 XI{EDH 3|8 1 3 | Kk 1 EiEEdE] FHIEE B 3| A 1 EEFN 89
4 [ K 1 1 4 1x]8 8 exA@sm|l 4] A 1 4 1 K]3 418 1 41 H 1 ZEAKRIK
5 [ Xx] 2 2 5 |B]8 1 5 [ k]2 1 5 | £]3 5 [ A 5 [ k]2 ES
6 | £]2 2 srLamadll 6 | A 1 1 EIZKRAE]L6 | k]2 1 =wrazes|[ 6 [ £]3 6 [k 1 3EEKA 6 [k 1 AEER
7 E£[s 3 RERETRATIIA 71T %] 2 2 HEI P 1 7 | B 1 7k [ T | ERES 1 — AR 66
8 | B 1 1 g8 |xkl2 1 suazazzeo]l 8 | £ 2 YA FIRRATRE 8| A 1 RADAR 8 | K 1 SN AHRETRR RS 8 | & 1 ARIERESE )
9 [A]s 8 ranzzeoa | K=y A9 [ K[ 2 2 9 [£]3 3 9 | x]3 vzt gErA | 9 | & 1 NEAE REAEH |
10 k]2 2 10|&]2 1 10[H 1 10 k]2 [ ES 1 EELE ETE
11K 2 1 [ EdE E 3 11 H] 2 1 11| K2 wmAarzEzsjl 11| B 1 gEzZ=0Bl 11| A 1
AEI R 2 A= i i 12| k]2 i 2] &2 12| 8 [ wERE |z 1 —mAmERH| 60
131 €12 1 13| Al 2 2 ERGEE 131 7 2 1 sennsuessrmsuns] | 13 | £ [ 3 13| 1 ERREE 131 K1 2 19 runmcEyE)
14 £1]3 3 CENGED | EFAPA P 2 aespiarE) | 14 ] K] 2 1 *vy7Ezael| 14| B 1 14 | K 1 EEHNERE|| 14 K] 2 %Eﬁ%fiﬁ%ﬁ =5
15| H 1 1 15| K[ 2 1 ® 2zxra| | 15[ £ 2 15| B2 15[ K 1 o #axza|l 15| 2] 2
6] 5|2 2 e | IREI P 2 6] £ 1] 3 6| k]2 6] & 1 6] £]3 46
17| K] 2 2 EHEEICY) | REAEA B 1 THEEMgE|| 17| B 1 17| K] 2 17| £ 1 17| B 1 ARHELHEHEE
18] k]2 1 18] £ B 18] B2 1 18| K[ 2 EpaEall i8] B 1 18] A3 3/17H4K
19 K] 2 2 Alasssll 19| B 1 1 19 k]2 1 19[&]2 A 1 —FRE A |19 X2 BARM FEFEE R
20| & 1 1 ey | G 2 2FEERK | 20] K] 2 20 | & ] 20 | & 2 BES: 20 | K[ 3 ES20H =
21 £]3 3 21| k] 2 2 [P 21 [ K] 2 1 21| H 1 21 [ k] 2 B iEE0) A2 —FiE#&A
AL 1 1 22 | K[ 2 1 iz |22 2] 2 0 Al2 vl | FAEI B AR BT B 155
23 | A 1 1 B | KIS 1 1 Bl | ERES 1] 23 [ k]2 23 £]3 xes£R|1 23] £] 3
24 | k] 2 2 sussanrer anea] | 24 | & 1 1 24| H 1 24 | K] 2 BEsE 24| & 1] 24| H 1 ETH
25 k]2 1 25| & 1 1 Al2 —=EAall25] K] 2 25| B 1 25| B3
HEIE 2 26| 8 i i 26 | X ] 2 wzx0ll26 [ 22 26| A2 26 | %3 BT W) 112
21| £ 2 1 B AT AN 25 B 1 1 —FERA || 27] K] 3 27| £ 8 8 EHILBESHAR 27| K| 2 27| k|3 HIEEIRE
28| £[3 3 28 | X 1 1 28 [ A]3 28 | H 1 28 [ k]2 28 | A3
29| H 1 1 29 | K 1 1 BEEESOC|| 29| & 1 FA% A 29| B] 2 » sezaxza]l 29| K[ 2 29| £]8
Al2 2 —FE&A 30| K 1 1 2zgmRERE]| 30| £ 1 30| k]2 30| £]8
3t x]2 2 B 31| B 1 31 k]2 LB
ST ST i 3 B BB ESTS B S ST EST]
FEHEREHS 7 EHREETTT § HHWREH 3 EHREH 4 0 SHWEH! 02 0 EHREHT S 0
REHREHS 5 REWREHS 5 REREH 9 KEREH S "9 REWREEH 0 REREH! 3 g
TREDRMTY 24 2.2 TEEHHMTY] 2.1 1.8 TEEHHMEY] 2.1 FEEDHMEY] 22 #DIV/0! FREDHMEY] 2.1 #DIV/0! FEEDHMEY] 28 #DIV/0!
hBEHEMTEY 43 43 KEEBEMTEY! 6.3 47 hBEBEMEYD 3.0 KEEBERMTEY: 4.7 8.0 KEEBEMTY 3.0 #DIV/0! *hBEFESEMTY] 44 #DIV/0!



